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TAQUIGRAFIA

ATA DA 48ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
 LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA

 LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

Em 18 de setembro de 2018

Presidência do Sr.
EDSON MARTINS - 1° Vice-Presidente

Secretariado pelo Sr.
AIRTON GURGACZ - Deputado

(Às 17 horas e 24 minutos é aberta a sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adelino Follador (DEM), Aélcio da
TV (PP), Airton Gurgacz (PDT), Anderson do Singeperon (PROS),
Cleiton Roque (PSB), Dr. Neidson (PMN), Edson Martins (MDB),
Ezequiel Júnior (PRB), Hermínio Coelho (PC DO B), Jesuíno
Boabaid (PMN), Lazinho da Fetagro (PT), Leo Moraes (PODE),
Luizinho Goebel (PV), Ribamar Araújo (PR), Rosângela Donadon
(PDT), e Só Na Bença (MDB).

DEPUTADOS AUSENTES: Alex Redano (PRB), Geraldo da
Rondônia (PHS), Jean Oliveira (MDB), Laerte Gomes (PSDB),
Lebrão (MDB), Marcelino Tenório (PRP), Maurão de Carvalho
(MDB) e Saulo Moreira (PDT).

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Sob a proteção de
Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 48ª
Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa da 9ª
Legislatura da Assembleia Legislativa.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da
Ata da Sessão Extraordinária anterior.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – Solicito a
dispensa da leitura da Ata, senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Está dispensada a
leitura da Ata da Sessão anterior e determino a sua publica-
ção no Diário da Assembleia Legislativa.

Passamos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretá-
rio que proceda à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1044/18 DO DEPUTADO AIRTON GURGACZ. Declara de
utilidade pública a “SOPROTEJI” – Associação Protetora de
Animais de Ji-Paraná/RO, com sede no Município de Ji-Paraná.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda dis-
cussão e votação o Projeto de Lei 1044/18. Em discussão. Em
votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se en-
contram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Ex-
pediente.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Qual é esse Projeto? Qual foi o
Projeto que foi pautado? Esse é qual?

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – É meu.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Ah! Tá.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Próxima matéria.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1068/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 195. Au-
toriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
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por anulação, até o montante de R$ 17.752.668,17, em favor
das Unidades Orçamentárias: EPR, SUGESP, SEFIN, RS-SEFIN,
FUNESBOM, FUMRESPOM, SEJUCEL, FESA e SEJUS.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação o Projeto de Lei 1068/18. Em discussão. Em
votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se en-
contram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Ex-
pediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1009/18 DO DEPUTADO LAZINHO DA FETAGRO. Deter-
mina a obrigatoriedade de afixação de placa informativa acer-
ca do crime de pedofilia, dentro do Estado de Rondônia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Lei 1009/
18, em segunda discussão e votação. Em discussão o Projeto.
Em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1067/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 193. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
por anulação, até o montante de R$ 2.952.390,61, em favor da
Unidade Orçamentária: Superintendência de Gestão dos Gas-
tos Públicos Administrativos – SUGESP.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação o Projeto de Lei 1067/18. Em discussão. Em
votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se en-
contram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Ex-
pediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1072/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 203. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
por anulação, até o montante de R$ 33.078,00, em favor da
Unidade Orçamentária: Superintendência Estadual de Desen-
volvimento Econômico e Infraestrutura – SEDI.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação o Projeto de Lei 1072/18. Em discussão. Em
votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se en-
contram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Ex-
pediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1074/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 205. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por
Desvinculação de Receita, até o montante de R$ 32.414.059,23,
em favor das Unidades Orçamentárias: Secretaria de Estado
de Finanças – SEFIN e Recursos sob a Supervisão da SEFIN –
RS-SEFIN.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Lei 1074/
18 em segunda discussão e votação. Em discussão o projeto.
Em votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se

encontram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1073/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 204. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
por anulação, até o montante de R$ 3.132.905,70, em favor
das Unidades Orçamentárias: Fundo Estadual de Saúde – FES
e Fundação Estadual de Atendimento Socioeducativo – FEASE.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação o Projeto de Lei 1073/18. Em discussão. Em
votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se en-
contram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Ex-
pediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1075/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 206. Auto-
riza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
por anulação, até o montante de R$ 2.000.000,00, em favor
da Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado da Seguran-
ça, Defesa e Cidadania – SESDEC.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação Projeto de Lei 1075/18. Em discussão. Em vota-
ção. Os Deputados favoráveis permaneçam como se encon-
tram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expedi-
ente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE LEI 1057/18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 186. Auto-
riza o Estado de Rondônia, representado pelo Poder Executi-
vo, a contratar operação de crédito externa junto ao Banco
Interamericano de Desenvolvimento – BID, para execução do
Projeto de Modernização da Gestão Fiscal do Estado de
Rondônia – PROFISCO II RO.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Ave Maria, isso aí não tem nem
PROFISCO.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação Projeto de Lei 1057/18.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Não, não, não, esse aí está sem
parecer.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Para emitir o pare-
cer o ilustre Deputado Jesuíno Boabaid.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Não, não, eu vou pedir vista. Não
queria nem que pautasse. Bota o Deputado Adelino.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Deputado Adelino
Follador para emitir o parecer pelas Comissões pertinentes.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu sugiro que a gente discuta
esta pauta a semana que vem, eu acho que hoje não tem
pressa, o projeto chegou na Casa hoje. Deputado Cleiton, eu
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acho que isso tem que..., eu acho que é bom estudar melhor,
nós já aprovamos aqui nesta Casa vários financiamentos, eu
acho que tem que discutir isso melhor. Eu acho que nós não
poderíamos...

O SR. CLEITON ROQUE – Senhor Presidente, Senhor Presiden-
te, eu vou dá uma sugestão aqui Senhor Presidente. Estamos
aqui com a equipe econômica toda do Governo, vamos fazer o
seguinte: em respeito as pessoas que aqui estão há três se-
manas, vamos votar as PEC’s agora, que a gente encerra e os
Deputados que queiram, eu sei, têm vários Deputados aqui
que eu já conversei antes, a opinião é contrária. Mas, se nós
pudermos, encerraria a Sessão e nós nos reuniríamos com a
equipe técnica que está aqui no fundo, está na Sala de Reunião
e aí poderia ele dá oportunidade de esclarecer alguma ques-
tão. Se caso for o consenso, a gente volta para Sessão. Agora,
vamos votar as PEC’s, as três ou quatro PEC’s estão pendentes
da população que está aqui.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu quero, eu até achei engraça-
do que nós discutíamos os projetos aqui, esse projeto não es-
tava na pauta...

O SR. CLEITON ROQUE - Vamos aprovar as PEC’s Senhor Pre-
sidente, vamos suspender a Sessão, caso seja possível.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Já discutimos aqui e esse proje-
to não estava, nós não discutimos, ele não estava aqui na pau-
ta. Por isso eu acho que é um desrespeito colocar agora, se
nós estávamos lá discutindo e não foi discutido esse projeto.
Vamos votar as PEC’s então e depois a gente resolve.

O SR. CLEITON ROQUE – E aí o Senhor suspende a Sessão aí,
Senhor Presidente.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Está retirado da Or-
dem do Dia e vamos votar as PEC’s.

Eu solicito ao senhor Secretário que faça a leitura da
próxima matéria a ser apreciada.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE EMENDA CONSTITUCIONAL 038/18 DO DEPUTADO JESUÍNO
BOABAID. Acrescenta dispositivo à Constituição Estadual de
Rondônia.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Projeto de Emenda
Constitucional 038/18. Em segunda discussão e votação. Em
discussão. Em votação. Votação nominal, o painel já está
aberto.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA

- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Airton Gurgacz - sim
- Deputado Alex Redano - ausente
- Deputado Anderson do Singeperon  - sim
- Deputado Cleiton Roque - sim
- Deputado Dr. Neidson - sim

- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Ezequiel Junior - sim
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Hermínio Coelho - sim
- Deputado Jean Oliveira - ausente
- Deputado Jesuíno Boabaid - sim
- Deputado Laerte Gomes - ausente
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - ausente
- Deputado Léo Moraes - sim
- Deputado Luizinho Goebel - sim
- Deputado Marcelino Tenório - ausente
- Deputado Maurão de Carvalho - ausente
- Deputado Ribamar Araújo - sim
- Deputada Rosângela Donadon - sim
- Deputado Saulo Moreira - ausente
- Deputado Só Na Bença - sim

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) - Com 16 votos favo-
ráveis, está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROJETO
DE EMENDA CONSTITUCIONAL 040/18 DO DEPUTADO LÉO
MORAES. Altera a redação do art. 146 da Constituição Esta-
dual.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação o Projeto de Emenda Constitucional 040/18. Em
discussão. Em votação. Votação nominal, o painel já está
aberto.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA

- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Airton Gurgacz - sim
- Deputado Alex Redano – ausente
- Deputado Anderson do Singeperon - sim
- Deputado Cleiton Roque - sim
- Deputado Dr. Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Ezequiel Junior - sim
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Hermínio Coelho - sim
- Deputado Jean Oliveira - ausente
- Deputado Jesuíno Boabaid - sim
- Deputado Laerte Gomes - ausente
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - ausente
- Deputado Léo Moraes - sim
- Deputado Luizinho Goebel - sim
- Deputado Marcelino Tenório - ausente
- Deputado Maurão de Carvalho - ausente
- Deputado Ribamar Araújo - sim
- Deputada Rosângela Donadon - sim
- Deputado Saulo Moreira - ausente
- Deputado Só Na Bença - sim
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O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Com 16 votos favo-
ráveis. Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – PROPOSTA
DE EMENDA CONSTITUCIONAL 041/18 DO DEPUTADO HERMÍNIO
COELHO. Acrescenta o Art. 20-B com os §§ 1º e 2º na Consti-
tuição Estadual.

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Em segunda discus-
são e votação Proposta de Emenda Constitucional 041/18. Em
discussão. Em votação. Votação nominal, painel já está
aberto.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA

- Deputado Adelino Follador - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Airton Gurgacz - sim
- Deputado Alex Redano – ausente
- Deputado Anderson do Singeperon - sim
- Deputado Cleiton Roque - sim
- Deputado Dr. Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Ezequiel Junior - sim
- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente
- Deputado Hermínio Coelho - sim
- Deputado Jean Oliveira - ausente
- Deputado Jesuíno Boabaid - sim
- Deputado Laerte Gomes - ausente
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - ausente
- Deputado Léo Moraes - sim
- Deputado Luizinho Goebel - sim
- Deputado Marcelino Tenório - ausente
- Deputado Maurão de Carvalho - ausente
- Deputado Ribamar Araújo - sim
- Deputada Rosângela Donadon - sim
- Deputado Saulo Moreira - ausente
- Deputado Só Na Bença - sim

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) - Com 16 votos favo-
ráveis, está aprovada a Proposta de Emenda Constitucional
041/18. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – Não temos
mais matérias senhor Presidente, encerradas todas as matéri-
as de hoje.

O SR. JESUÍNO BOABAID – Presidente. Deputado Cleiton,
vamos, até para não expor...

O SR. EDSON MARTINS (Presidente) – Encerrada a Ordem
do Dia. E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de
Deus e antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão
Extraordinária para em seguida a fim de apreciarmos o Veto
Total 174/18.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 38 minutos)

ATO Nº1895/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A referência Cargo em Comissão da servidora CRISTINA DA
SILVA ROCHA, matrícula 200163626, Assessor Técnico, para
o código AT-30, do Gabinete da Comissão Permanente de
Educação e Cultura, contar de 03 de setembro de 2018.

Porto Velho, 03  de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1925/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

ELIAS ALVES DAMASCENA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Parlamentar, código ASP-11, do
Gabinete da Deputada Rosangela Donadon, a contar de 03 de
setembro de 2018.

Porto Velho, 10 de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1982/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

JOSE DILSON MAIA SILVA, do Cargo de Provimento em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-22, do Gabinete
da Comissão Permanente de Finanças, Economia, Tributação,
Orçamento e Organização Administrativa, a contar de 1º de
setembro de 2018.

Porto Velho, 13 de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

SUP. DE RECURSOS HUMANOS
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ATO Nº2027/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

LUELY CARNEIRO DE PAULA BOTELHO, do Cargo de
Provimento em Comissão de Secretária de Apoio, código DGS-
9, da Diretoria Pedagógica da Escola do Legislativo, a contar de
30 de julho de 2018.

Porto Velho, 25 de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1933/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LUIS FELIPE BATISTA BRAGA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código
ASP-14, no Gabinete do Deputado Saulo Moreira, a contar de
03 de setembro de 2018.

Porto Velho, 11  de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1945/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11  da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

A referência do Cargo em Comissão da servidora MARIA
AUXILIADORA DO NASCIMENTO, matrícula 200163086,
Assessor Parlamentar, para o código AP-30, do Gabinete do
Deputado Léo Moraes, contar de 03 de setembro de 2018.

Porto Velho, 12  de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1908/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

OZANA ANDRADE DE JESUS, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código
ASP-11, no Gabinete do Deputado Ribamar Araujo, a contar
de 03 de setembro de 2018.

Porto Velho, 05  de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1924/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

E X O N E R A R

VALDENICE DO CARMO DA SILVA PORTO, do Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Parlamentar, código
ASP-13, do Gabinete do Deputado Cleiton Roque, a contar de
1º de setembro de 2018.

Porto Velho, 10 de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
 PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL

ATO 1968/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve;

EXONERAR:

Da Função em Comissão de Assistente Técnico, código AST –
20, o servidor MANOEL DA CONCEIÇÃO FILHO, cadastro nº
100009565 Cargo de Motorista, pertencente ao Quadro de
Pessoal Efetivo desta Casa Legislativa, a partir de 01 de
setembro de 2018.

Porto Velho, 13 de setembro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
PRESIDENTE                          SECRETÁRIO GERAL
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